

市委常委会召开会议

深入学习贯彻中共中央政治局会议精神和习近平总书记重要讲话指示精神,统筹推进疫情防控和经济社会发展工作

本报讯(记者 胡瑜珊)4月3日,市委常委会召开会议,传达学习贯彻3月27日中共中央政治局会议精神、习近平总书记浙江考察时的重要讲话精神、习近平总书记对四川西昌市经久乡森林火灾作出的重要批示等,研究部署进一步统筹推进疫情防控和经济社会发展工作,专题安排安全生产工作,听取关于在互联网上举办第28届信阳茶文化节有关情况汇报。

省人大常委会副主任、市委书记乔新江主持会议。尚朝阳、王新会、孙巍峰、曹新博、谢天宇、杨蕾、崔玉明出席会议。张国晖、孙同占列席会议。

会议指出,中共中央政治局会议高瞻远瞩、审时度势,就进一步统筹推进疫情防控和经济社会发展工作作出安排部

署,习近平总书记视察浙江时就做好统筹推进疫情防控和经济社会发展工作发表了重要讲话,这为我市统筹抓好疫情防控和经济社会发展提供了重要遵循和行动指南。各级各部门要树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,深入学习领会中共中央政治局会议精神和习近平总书记视察浙江时的重要讲话精神,不折不扣贯彻落实中央决策部署,坚定信心、迎难而上、主动作为,统筹推进疫情防控和经济社会发展工作,力争把疫情造成的损失降到最低限度,努力完成全年经济社会发展目标任务,确保实现决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚目标任务。

会议强调,要深刻认识疫情形势的复杂性,紧盯“外防输入、内防反弹”关键环节,坚决

防止松懈思想,进一步排查隐患、堵塞漏洞,以最严要求把做好境外疫情输入和无症状感染者防控两道关口,持续保持我市疫情防控积极向好态势。要认真贯彻落实“八八战略”,适应疫情防控常态化,动态优化完善复工复产疫情防控措施,落实好减税降费和金融政策,全力抓好农民工就业返岗和企业复工复产工作,加快重点项目建设,扩大有效投资,加快恢复市场秩序,释放消费潜力,争取国家更多支持,努力完成全年经济社会发展目标任务。要保持政策总体稳定,按照“四个不摘”要求,围绕“两不愁三保障”,突出重点精准施策,发扬连续作战优良作风,以更大决心、更强力度推进脱贫攻坚,不折不扣完成剩余任务,坚决夺取最后胜利。

会议强调,要认真贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要讲话和指示批示精神,切实把抓好安全生产作为检验“四个意识”“四个自信”和“两个维护”的重要标尺。要高度重视,时刻绷紧安全生产这根弦,坚决树牢风险意识、忧患意识和底线思维,把风险想在前、预案做在前、工作干在前,始终把握应对风险的主动权,确保全市安全生产大局平稳。要高度防范,突出火灾事故防范,全面抓好紧要期森林防火各项工作。要坚持关口前移、重心下移,企业复工复产要切实做到“六必须、六确保”和“四个必查”,抓严抓实每一个细节,巩固筑牢每一道防线,严防“带病”复工、“搭车”复产,把风险隐患消灭在萌芽状态。要高度负责,把责任落实到每个岗位、每个环节,打好“组合

拳”。各级各部门要坚决扛稳属地管理责任和部门监管责任,督促企业扛稳主体责任,把安全生产与疫情防控、复工复产等统筹起来,不放过任何一个漏洞,不丢掉任何一个盲点,不留任何一个隐患,严防各类安全事故发生,确保全市安全生产形势持续向好。

会议指出,信阳茶文化节是信阳独具特色的重要文化品牌,也是我市扩大对外交流的重要平台。要突出文化性、创新性、群众性和连续性,坚持开放与创新同步、线上与线下结合、形式与内容统一,以兴茶富民强市为宗旨,以传承弘扬茶文化为使命,以互联网为平台,采取“云”开幕,讲好茶故事,努力把第28届信阳茶文化节(网络)办成“茶界的盛会,市民的节日”。

会议还研究了其他事项。

致敬,我们的战“疫”英雄

我市召开新冠肺炎疫情防控工作第六场新闻发布会

本报讯(记者 李亚云 实习生 王梓楠)4月3日上午,我市召开新冠肺炎疫情防控工作第六场新闻发布会。这场以我们的战“疫”英雄为主题的发布会,通报了全市新冠肺炎患者医疗救治工作开展情况,邀请河南省援助信阳医疗专家组成员和我市抗疫一线医务人员代表回答记者提问,讲述他们在一线战“疫”的亲身经历和体会。

发布会上,市卫健委党组成员、副主任宋建荣首先介绍我市新冠肺炎患者医疗救治工作开展整体情况。宋建荣说,针对突如其来的疫情,我市确定10家新冠肺炎定点医院、15家疑似病例定点医院、30家发热门诊定

点医疗机构,分别负责确诊患者、疑似患者和发热病人的救治工作。为提高医疗救治水平,市卫健委统筹全市优质医疗资源,组建了由市、县二级以上医疗机构医护人员组成的6支市级医疗队进驻市传染病医院开展救治工作。省卫健委先后派来了一个专家指导组和2个医疗队支援我市医疗救治,增加了信阳的救治力量。诊疗过程中,对患者逐人建立台账,从诊断到治疗、再到出院后的随访、复诊,实现了对每一个患者全病程、无缝隙的医疗救治。

随后,省卫健委援助信阳专家组成员、郑大一附院呼吸与危重症科副主任、主任医师、教授许爱国,市疾病预防控制中心传染

病预防控制科副科长、副主任医师胡艳,市中心医院RICU(呼吸重症监护室)主任、副主任医师易浩宇,市中心医院PICU(儿童重症监护室)护士长、主管护师吴志伟,市中医院医务科科长、副主任中医师杨耀勇,市第五人民医院传染二科主任、副主任医师吴志强分别回答了记者提问,动情讲述自己在抗疫一线的经历与感受。

记者从发布会上了解到,在这场疫情大考面前,全市医务工作者以实际行动为人民群众构筑起生命防线,先后有680名一线医护人员递交了入党申请书,64名表现突出的抗疫勇士火线入党。

中心城区部分施工工地扬尘依然严重

本报讯(记者 孟磊)近期,我市各类施工工地开始陆续复工。然而部分工地在施工过程中,不落实施工工地扬尘防治措施,没有严格按照“六个百分百”标准进行施工,存在野蛮施工行为,造成我市扬尘污染问题频发。

近日,记者跟随市环境攻坚办督察工作人员在浉河区检查时看到,北京路污水管网工程在施工过程中未进行湿法作业,扬尘污染防治设施闲置中未使用,扬尘问题污染严重;浉河南路信阳建业城二期项目工地,夜间施工土石方工程未进行湿法作业,施工道路未硬化,路面扬尘严重。在浉河区鸡公山大道信合湖东春天施工工地检查时发现,该工地车辆冲洗感应装置已损坏,扬尘在线监控器不能正常使用,且在16#楼下露天堆存大量袋装水泥,现场看到施工工人将水泥倒入机器现场配置水泥浆输送至楼顶,产生较大扬尘,且施工场地内部分砂石物料未进行覆盖;在市酿酒公司站点南侧拆迁工地,作业过程中无任何湿法降尘措施,大风作用下可见明显扬尘。

在羊山新区检查时看到,前期通报的新五大道热力管网工程道路积尘较厚,大量砂石裸露问题仍未进行整改,现场裸土未进行覆盖,车辆驶过时扬尘四起;在羊山新区新十六大街检查看到,羊山中学附属工程前期发现的工地主道路未硬化,渣土车带泥上路,现场土石方未实行湿法作业问题仍未落实整改,施工道路均未硬化,大面积裸土未进行覆盖,扬尘治理设备未使用,污染问题较严重;羊山新区五里沟黑臭水体治理项目,前期通报的扬尘问题也未整改,在施工过程中未进行湿法作业,大面积裸土未覆盖,扬尘污染问题严重;在新二十四大街拓宽工程施工工地,工地上施工造成的扬尘漫天飞舞,施工车辆未进行冲洗带泥上路,带出来的石子、泥巴在路面上抛撒得到处都是,新铺设的柏油路变成了“水泥路”。

目前,市环境攻坚办督察督办组已将此类问题工地交市控尘专班及相关辖区依法处罚,督促整改。

减税费优服务 助复产促发展

我市启动第29个税收宣传月

本报讯(记者 韩蕾)4月2日上午,我市第29个税收宣传月启动仪式暨“便民办税春风行动”新闻发布会在市新闻发布厅召开。

记者从新闻发布会上了解到,第29个全国税收宣传月从4月1日开始到5月20日结束,为期50天。今年的主题是“减税费优服务 助复产促发展”。据了解,税收宣传月期间,全市税务系统将紧扣主题,在不同时间节点举行第29个税收宣传月启动仪式

暨“便民办税春风行动”新闻发布会;开展“走访代表委员 助力复工复产”活动;推送信阳市税收政策手机报;开展个税汇算宣传等九项系列宣传活动。

据悉,今年的税收宣传月活动与往年不同,宣传内容上,突出“减税费优服务 助复产促发展”的主题。宣传形式上,突出“非接触”形式,最大限度采用线上宣传平台、电视台、微信群、12366税收服务热线等渠道,既借助现代化沟通方式实现宣传覆盖面的最大

化,又最大限度避免人员聚集,防范疫情风险。宣传成效上,突出落实税费优惠政策,助力企业复工复产,优化税收营商环境。

同时,今年是税务部门连续第7年开展“便民办税春风行动”。今年的春风行动以“战疫情促发展·服务全面小康”为主题,从支持疫情防控、支持复工复产、支持区域协调发展、优化政策服务、优化营商环境等五个方面持续发力,推出5类26项64条便民行动硬措施。